

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА РАСПОРЯЖЕНИЕ

16.06.2021 г. № 1375-р/АДМ

г. Златоуст

О внесении изменений в распоряжение Администрации Златоустовского городского округа от 01.03.2019 г. № 445-р «Об утверждении Положения об отделе бухгалтерии Администрации Златоустовского городского округа»

В связи с изменением штатного расписания Администрации Златоустовского городского округа,

- 1. Внести в распоряжение Администрации Златоустовского городского округа от 01.03.2019 г. № 445-р «Об утверждении Положения об отделе бухгалтерии Администрации Златоустовского городского округа» следующие изменения:
 - 1) подпункт 4 пункта 7 приложения 1 изложить в следующей редакции: «4) экономист 2 единицы»;
 - 2) приложение 2 изложить в новой редакции (приложение).
- 2. Отделу по взаимодействию со средствами массовой информации Администрации Златоустовского городского округа (Письменный М.Ю.) разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Златоустовского городского округа в сети «Интернет».
- 3. Организацию выполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Златоустовского городского округа по стратегическому развитию и инвестициям начальника Экономического управления Администрации Златоустовского городского округа Сюзева А.Ю.

ЕЛ ПО ОБЩИМ

Исполняющий обязанности Главы Златоустовского городского окруст

А.М. Митрохин

ПРИЛОЖЕНИЕ

Утверждено распоряжением Администрации Златоустовского городского округа от 16.06.2021 г. № 1375-р/АДМ

Структура отдела бухгалтерии Администрации Златоустовского городского округа

